



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

**高博金律师事务所举办第二届庭审辩护中心年会，由全美知名的庭审律师Roy Black 和 Matthew Menchel主持**

2012 04 19

高博金律师事务所的庭审辩护中心 (Center for Trial Advocacy, 简称CTA)举办了第二届年会，由全美知名的庭审律师Black, Srebnick, Kornspan & Stumpf, P.A. 的Roy Black 律师和 高博金律师事务所迈阿密办公室的Matthew Menchel律师主持。本次活动中，Black律师曾代理过蝉联三届Indy 500冠军的Indycar车手Helio Castroneves涉嫌避税的案件，他再现了该高端案件长达六周的庭审中的部分结案陈词。随后是Black律师的证据展示，以及观众参与的问答环节，Black律师和Menchel律师向观众（包括现场观众和通过webinar观看的参与者）提供了他们从自己丰富的庭审经验中总结的技巧。

CTA是由高博金律师事务所在2011年创办的为有经验的庭审律师提供的交换庭审创意和最佳实践的平台。 专家小组由庭审辩护领域知名的专业律师组成。每期CTA活动都是为帮助律师们应对他们在庭审的不同阶段可能遇到的一些障碍所特别制定的。下期CTA活动将于2013年春季举行。

如需更多信息或2012年4月的讲座材料，请联系：[cta@kobrekim.com](mailto:cta@kobrekim.com)。